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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas, no
Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada a
primeira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente,
Ivann Carlos Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos:
Sandro Adriano Schneider, Fabrício Costa de Oliveira, Sidinei Zwick Radons, Bruno München
Wenzel,  Carla  Maria  Garlet  de Pelegrin,  Márcio  do Carmo Pinheiro,  Rosália  Andriguetto,
Neusete  Machado Rigo;  representantes  docentes:  Ana Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Fabiano
Pereira, Judite Scherer Wenzel, Marcos Alexandre Dullius, Tatiane Chassot; representante dos
técnicos-administrativos:  Ronnie  Reus  Schroeder;  representante  discente:  Eduardo  Alex
Karnikowski; suplentes no exercício da titularidade: Débora Leitzke Betemps, Jeize de Fátima
Batista,  Benhur  de  Godoi  (membros  natos);  Izabel  Gioveli,  Gilmar  Roberto  Meinerz
(representantes  docentes);  suplentes  presentes:  Caroline Mallmann Schneiders,  Iara  Denise
Endruweit Battisti,  Eliane Gonçalves dos Santos (representantes docentes); Graciana Darlei
Kerkhoff (representante discente).  Não compareceram à sessão por motivos justificados os
conselheiros: Lauren Lúcia Zamin, Demétrio Alves Paz, Dionéia Dalcin, Fernando Henrique
Borba (membros natos); Daniela Oliveira de Lima, Monize Sâmara Visentini (representantes
docentes);  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade  regional).
Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão saudando os presentes e,  imediatamente,
procedeu  à  posse  dos  novos  membros  eleitos  do  Conselho  do  Campus,  chamando
nominalmente  os  conselheiros  para  assinarem  o  termo  de  posse.  A seguir  colocou  em
apreciação  a  ata  da  sessão  anterior,  com  os  ajustes  que  foram  enviados  anteriormente  à
secretaria do Conselho,  sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o presidente fez os
comunicados  da  mesa:  inicialmente  informou  que,  conforme  decisão  da  sessão  anterior,
realizou  consulta  à  PROPEPG  sobre  a  possibilidade  de  docência  de  servidor  técnico-
administrativo em curso de Especialização, obtendo a resposta de que o Regulamento da Pós-
Graduação (artigo 43) prevê a participação voluntária de servidores, o que se dá por afinidade
do tema de pesquisa com a proposta do curso e convite da coordenação do curso, não havendo
procedimento  definido  para  essa  escolha.  A seguir  comunicou  a  notícia  da  liberação  de
quarenta por cento do orçamento desconcentrado do Campus, assunto que está na pauta desta
sessão. Também informou que está ocorrendo a terceira chamada das matrículas para os cursos
de graduação, cuja fase é presencial, estando prevista para a próxima semana a publicação do
edital  com as  vagas  remanescentes.  Continuando,  a  Profa.  Débora Leitzke Betemps, nesta
sessão substituindo a coordenadora acadêmica, que está em férias, informou que no dia cinco
de março, primeiro dia letivo do semestre, haverá a acolhida aos calouros, nos intervalos dos
três turnos, com apresentações musicais dos talentos do  Campus  e mateada,  no saguão do
Bloco  A.  O  coordenador  acadêmico,  Sandro  Adriano  Schneiders,  comunicou  que  estão
chegando os materiais que serão usados na obra de envelopamento do Bloco A, com previsão
de início da execução nos próximos dias, solicitando a compreensão de todos com eventuais
barulhos ou problemas que possam ocorrer. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi
aprovada  por  unanimidade  e  ficou  assim  definida:  1. Calendário  das  Sessões/2018;  2.
Homologação  do  EDITAL  Nº  3/ITCEES/UFFS/2017;  3. Proposta  de  memorando  à
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PROPEPG;  4. Orçamento do  Campus/2018 (rubricas descentralizadas);  5. Vaga docente.  O
presidente abordou o primeiro assunto da pauta, apresentando a proposta de calendário das
sessões do Conselho do  Campus para o presente ano, sendo aprovada por unanimidade; foi
questionado  pelos  conselheiros  o  número  de  sessões  anuais,  sendo  registrado  que  é
desnecessária a ocorrência de sessão em caso de não haver pauta, embora o Regimento Interno
estabeleça  o  quantitativo  de  onze  sessões  anuais.  A seguir  foi  apreciado  o  EDITAL Nº
3/ITCEES/UFFS/2017, com o resultado final da seleção de incubados, sendo homologado por
unanimidade.  O terceiro ponto de pauta discutido foi o encaminhamento de memorando à
PROPEPG solicitando apoio à Pós-Graduação e à Pesquisa em nível de Pós-Graduação; após a
análise do documento e incorporadas as sugestões do plenário ao texto original, a proposta foi
aprovada  por  consenso.  Continuando,  foi  apreciada  pelos  conselheiros  a  proposta  de
distribuição dos recursos descentralizados entre as unidades de gestão do Campus, referente ao
Orçamento 2018, sendo aprovada por unanimidade. O último assunto da pauta foi a alocação
de  vaga docente, decorrente de remoção de professor para o  Campus Passo Fundo; após o
debate  da  matéria,  com  análise  das  planilhas  do  NPPD  contendo  os  dados  docentes  do
Campus, foram votadas duas propostas sobre a destinação da vaga: a primeira para a área de
Fitotecnia, do curso de Agronomia, e a segunda para a área de História, vinculada ao Fórum do
Domínio Comum; em regime de votação, a primeira obteve dezenove votos favoráveis, e a
segunda obteve um voto favorável; dessa forma, a vaga será alocada na área de Fitotecnia, do
curso de Agronomia. Sendo dezesseis horas e vinte minutos foi encerrada a sessão da qual eu,
Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pelo  presidente.  Cerro  Largo/RS,  28  de  fevereiro  de
2018._______________________________________________________________________
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